

偷鸡摸狗出“新招” 流窜作案十余起

孟津一专门盗窃村民家禽家畜的团伙被端掉

□记者 邓超 通讯员 崔蕾 谢文灵

为防作案时打草惊蛇，3个偷鸡摸狗的盗贼想了一个“新招”：先用拌有迷药的鸡肉丸或饲料将村民家的家禽家畜药昏，再悄悄将其盗走。半年多来，他们凭着这一“新招”流窜作案10余起，且次次得逞。不过这一次，自以为高明的他们还是栽了……

22日凌晨1时许，孟津县朝阳派出所副所长郭广义、民警梁鹏飞带领巡防队员雷国辉、徐志鹏等人在该镇徐沟路段巡逻时，发现一辆挂着豫CT54xx牌照的出租车在路上走走停停，形迹可疑。民警随即示意出租车司机停车接受盘查。

算上司机，出租车上一共3个

人。前排的俩人很快拿出身份证，报了自己的名字和家庭住址，后座上的人却慢慢吞吞，半天没动静。

“我姓姚，叫姚某某……是咱朝阳镇姚凹村人。”这名“慢性子”乘客的姓名引起了巡逻民警的警觉：近段时间，朝阳镇连续发生好几起家禽家畜被盗案，群众指认的嫌疑人也叫这个名字，会不会是同一人？

民警带着疑问对该出租车进行了检查，果然在车的后排座位下发现了一把断线钳、一把裁纸刀和一包类似药丸的物品，再看车上这仨人，都已头冒冷汗、哆嗦起来。

民警当即决定暂扣车辆，并将他们带回派出所。经过彻夜讯问，这3名犯罪嫌疑人终于供认了犯

罪事实：姚某、卞某和李某等3人纠集起来，长期干着小偷小摸的勾当。从2009年冬季开始，3人瞄上了农户家的鸡、狗等家禽家畜。由于黑夜进农家偷盗有时动静太大，有几次差点儿被村民发现，3人决定“不惜血本”改进偷盗办法：用迷药拌鸡肉做成肉丸或将迷药与饲料混合，“下手”时先用这种肉丸或饲料将家禽家畜药昏，再神不知鬼不觉地摸进去盗窃。

这一招还真是“屡试不爽”。据民警查实，这3名嫌犯半年来先后在孟津县城关镇、朝阳镇等地流窜作案10余起，共盗窃20多条狗、60多只鸡等，弄得许多村民人心惶惶。

目前，3名嫌犯已被刑事拘留，案件正在进一步调查中。

农民玩沙玩出绝活

昨日，在偃师广场，64岁的农民白遂龙向大家展示了他的绝活“沙书”，赢得阵阵掌声。

“沙书”是一种用沙子撒字的书法艺术。6年前，偃师佃庄东石桥村民白遂龙在村里沙场做工，酷爱书法的他闲着没事就抓起沙子随心所欲地撒字玩儿，慢慢地竟迷上了这种自创的“文字游戏”。6年来，白遂龙已把“沙书”练得得心应手。

记者 赵朝军 通讯员 高翔 摄影报道



洛宁竹编： 上了档次 进了超市



一游客在超市欣赏选购竹编花篮。

□记者 刘爱国 通讯员 冯合理 文/图

“瞧这花篮，编得多精美！”在洛宁县一家超市里，来自广东的黄女士手捧一个竹编花篮，爱不释手。记者看看标价：380元——不便宜啊！黄女士则说，贵是贵了点儿，但编这花篮可是真功夫啊！

洛宁县淡竹栽培历史悠久，素有“竹乡”之称。全县竹林面积6000多亩，竹材蓄积量达3000多万公斤。洛宁淡竹节长壁薄，竹材柔韧，富有弹性，是竹编的上等材料。洛宁竹编在全国享有盛名，其主要产品竹板、竹帘、竹篓、竹席及竹制工艺品畅销日本、韩国、东

南亚和欧美等国家和地区。

超市老板说，以前，洛宁的竹编产品大多在绿竹风情园或一些土特产店销售，近年，技术员改进了竹编工艺，在采用纯手工制作的传统工艺基础上把现代美学融入其中，产品款式新颖，精巧实用，富有自然气息，极具观赏、收藏价值，深受消费者的喜爱，渐渐成为超市一道“风景”。

新闻故事
要想吃得香
神都大厦御膳坊
总经理邵国旗欢迎您
订餐电话：63485198

洛阳网

点击生活 服务无限
—洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618